
Колективи підприємств зони відчуження: 
боротьба за виживання

11 березня 2015 року у м. Чорнобиль відбулася кон
ференція Чорнобильської об’єднаної організації проф
спілки. Основним питанням планувалося заслухати  
звіт Представника Атомпрофспілки у Чорнобильській 
ООП про роботу у 2014 році, розглянути питання щодо 
виконання кошторису у 2014 році та прийняти кошто
рис на 2015 рік.

Проте на засіданні Ради голів ППО Чорнобильської ООП 
було вирішено заслухати питання, які безпосередньо сто
суються колективів підприємств зони відчуження, а саме: 
щодо перспектив розвитку підприємств зони відчуження, 
фінансового забезпечення державних бюджетних програм 
та соціально-економічну ситуацію на підприємствах зони 
відчуження.

Актуальність розгляду цих питань виникла у зв’язку з неви
значеністю долі підприємств, недостатнім фінансуванням 
державних бюджетних програм, боргом підприємств перед 
Пенсійним фондом Україну за нарахуванням та доставку пен
сій за Списком №1, передачею ДЗ СМ СЧ-16 у комунальну 
власність Іванківського району, заявами керівництва та голови 
профспілкового комітету ДСП ЧАЕС щодо перспектив розвит
ку ДСП ЧАЕС, реорганізації управлінської та організаційної 
структури зони відчуження.

Делегати сподівалися почути думку щодо цих проблем 
представників виконавчої влади, державного органу управ
ління у зоні відчуження, представників Іванківського району. 
Проте на запрошення відгукнулися тільки представники 
Іванківської РД А  та Іванківської районної ради, бо ці пробле
ми безпосередньо стосуються мешканців району.

У роботі конференції взяли участь заступник голови 
Іванківської райдержадміністрації Жданов О. В., заступ

ник голови Іванківської районної ради Ш умак О. П, фахів
ці Державного агентства з управління зоною відчуження, 
керівники підприємств та структурних підрозділів, пред
ставники трудових колективів підприємств зони відчу
ження.

Учасники конференції заслухали доповідь Представника 
Атомпрофспілки у Чорнобильській ООП Миколу Тетеріна, 
виступи представників органів влади Іванківського району, 
генерального директора ДСП «Чорнобильський спецкомбі- 
нат», а також обговорили питання, які виносилися на роз
гляд конференції. За  результатами роботи конференція 
прийняла відповідні рішення.

Фахівцями Чорнобильської ООП за рішенням конфе
ренції підготовлені та направлені до органів виконавчої 
влади відповідні рішення та звернення.


